

Стоп, рулетка

Вместо игорных клубов – аптеки

Нынешний игорный бизнес в силу своего неофициального статуса ведет себя гораздо скромнее, чем несколько лет назад, когда огни игровых залов манили почти на каждой улице. Теперь обходятся без рекламы, зачастую напоминая о себе лишь лаконичной надписью «Мы открылись». Нелегальное положение одноруких бандитов порядком уменьшило их количество, но не устранило окончательно. По данным на начало 2011 года в Московском районе было выявлено 21 объект игорного бизнеса.

Контроль за однорукими бандитами осуществляется регулярно. В прошлом году криминальная милиция совместно с прокуратурой совершила 51 проверку. В результате в городской арбитражный суд направили для рассмотрения девять материалов об административном правонарушении. Три из них сейчас рассматриваются. В одном иске отказали, представители милиции решают вопрос об обжаловании этого решения суда. Остальные материалы находятся в процессе подготовки. Но уже за время проверок удалось изъять 1774 аппарата на сумму более 37 миллионов рублей. Это круп-

лось закрыть игровые точки по максимуму.

Но однорукие бандиты демонстрируют чудеса изобретательности и время от времени появляются вновь. Например, неоднократно выявлялось наличие игровых аппаратов на улице Ленсовета, д. 90 и д. 88. Так что закрывать некоторые заведения милиции и прокуратуре приходится по несколько раз.

Бороться с нелегальной организацией казино могут и сами петербуржцы. С помощью горожан удалось закрыть игровой клуб, разместившийся на Московском проспекте, д. 109. Уже в течение суток после того, как

владельцев или маскируют под лотереи. Правда, при организации так называемых стимулирующих лотерей после внесения в 2010 г. поправок в закон о лотереях теперь запрещено использовать любое электронное и механическое оборудование. А для других видов лотерей оборудование должно пройти сертификацию и быть внесено в государственный реестр.

дятся даже обычные Интернет-клубы, где должен быть закрыт доступ на сайты азартных игр.

– Проблема организации азартных игр в сети остается наиболее острой, – отметил Алексей Макаров, глава муниципального образования. – Пытаясь обойти закон, многие онлайн-казино меняют свою доменную зону и регистрируют бизнес за пределами юрисдикции

или и в Москве, и в Санкт-Петербурге. В результате президент России Дмитрий Медведев выступил с инициативой ввести уголовную ответственность за нелегальный игорный бизнес. Взаимодействие органов власти и горожан, меры наказания, безусловно, играют важную роль в общем деле. Но бороться с нелегальными бизнесменами возможно в первую очередь тогда, когда сами петербуржцы отказывают себе в соблазне пойти на поводу у азарта. Требования к игорным заведениям должны ужесточаться не только на бумаге, но и в сознании современного общества. Ведь игровая индустрия – это циничный бизнес, который может разрушить жизнь отдельного человека. Только совместными усилиями можно окончательно покончить с манипуляциями одноруких бандитов.

Схема действий после проверок проста: изъятые автоматы отправляют на склады



В районе по-прежнему ра-

Российской Федерации. По-

Остальные материалы находятся в процессе подготовки. Но уже за время проверок удалось изъять 1774 аппарата на сумму более 37 миллионов рублей. Это крупнейший показатель в городе. Как отметил начальник криминальной милиции Михаил Васильев на совместном заседании антитеррористической комиссии и комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений администрации Московского района, в Московском районе уда-

и сами петербуржцы. С помощью горожан удалось закрыть игровой клуб, разместившийся на Московском проспекте, д. 109. Уже в течение суток после того, как в милицию поступило сообщение с информацией о его месте нахождения, все оборудование из помещения было изъято.

Но высокая прибыльность игорного бизнеса заставляет его владельцев изобретать все новые юридические уловки. Клубы регистрируют на нескольких



В районе по-прежнему работает телефон горячей линии 576-88-93, по которому каждый может предупредить об игровых автоматах, появляющихся в торговых точках. Эту информацию, вместе с той, что поступает по привычному номеру 02, отслеживают и направляют в отдел внутренних дел. Кстати, под контролем нахо-

Российской Федерации. Помимо способов мимикрии под разрешенные формы деятельности, по-прежнему существуют клубы явно нарушающие закон. Нормы, регламентирующие деятельность игорных заведений, с каждым годом становятся все более жесткими, только в этом году о внесении в него очередных поправок загово-

местными усилиями можно окончательно покончить с манипуляциями одноруких бандитов.

Схема действий после проверок проста: изъятые автоматы отправляют на склады временного хранения, дела передают в арбитражный суд. А место, нагретое подпольным казино, отдают в аренду под более полезные обществу виды бизнеса. Так, вместо игрового клуба на Московском проспекте, д. 191 теперь работает аптека.

Вячеслав Ребров